

贺 信

尊敬的《中国食品安全报》社领导及全体同仁：

正大集团谨向贵社成立三十周年，致以最热烈的祝贺！

作为中国食品安全领域的权威媒体，贵社创办三十年来，始终坚守初心，从成功举办历届中国食品安全大会、中国食品安全万里行、中国食品农产品产销电商大会，到发起中国食育大会，贵社以专业视角凝聚行业共识，推动和贯彻国家政策落地；与国务院食安办等部门联合开展全国食品安全宣传活动，构建起政府、企业、消费者之间的信任桥梁，彰显了国家级媒体的责任担当。贵社的每一篇报道、每一次活动，昭示着食品安全领域的“风向标、温度计、晴雨表”，无不传递着“食品安全重于泰山”的理念，为行业树立标杆，为公众筑牢信心。

正大集团始终秉承“利国利民利企业”的三利原则，与贵社携手同行，共同推进和助力国家食品安全战略实施，保护消费者的安全与健康。近年来，双方在食品安全标准制定、智慧农业推广、重大赛事合作等领域深度协同，正大食品的全产业链优势通过贵社的传播平台触达千万家庭，品牌美誉度显著提升，我们表示诚挚的感谢。

三十年、新起点，正大集团期待与贵社深化合作，以责任守护民生，以创新引领未来，共同书写中国食品安全事业的新华章！

衷心祝愿《中国食品安全报》社继往开来，再创辉煌！

